KOHTPOJIBHO-UBMEPUTEJIBHBIE MATEPHUAJIbBI
IO AJIT'EBPE (7 knacc)

ITosicHuTEIbLHASA 3aNMUCKA

®opma npoBeeHHUsI: C Pa3BEPHYTHIM PEIICHUEM
OOy4yenue BeaéTcsi IO MporpamMme:
Ha Oaze DenepanbHOrO0 KOMIIOHEHTA TOCYIApCTBEHHOTO CTaHJIapTa OCHOBHOTO OOIIETO
oOpa3oBaHMsl, C Y4ETOM MPOTrpamMMbl OOIIEOOpa30BaTEIBHBIX YUPEXKIECHUN M0 anredpe u
reomeTpuu (coctaBurens: T. A. BypMmuctposa)
Heans padoThl: npenaraeMas KOHTpOJIbHAsg paboTa mo ainredpe B / Kiacce HaleleHa Ha
IpOBEpKY 0a30BbIX 3HAHMM YYEHUKA B COOTBETCTBUM C TpeOOBaHUAMH K YPOBHIO
NOJFOTOBKU (pe/iepalibHOr0 KOMIIOHEHTa rOCYAapCTBEHHOTO CTaHapTa OCHOBHOTO OOIIETro
o0Opa3oBaHUs.
Crtpykrypa padoThI:

Pabota conepsxur 11 3ananmii:

— 8 3ajmanuii 6a30BOTO YPOBHS CIOKHOCTH C KpaTkuM oTBeTOM (A1-AS).

— 3 3ayaHus MOBBIMIEHHOTO ypoBHs ciokHocTu (B1, B2, B3), koTopsie TpeOytoT 3anucu
MOJTHOTO PEIICHUS ¢ HEOOXOJUMbIM 00OOCHOBAHUEM BBITIOJIHEHHBIX JEHCTBUI.
MakcumanbHasi OLIEHKA 3a KaXKJ10€ 3a7aHue 0a30BOro ypOBHS CIOKHOCTH COCTAaBIISIET

1 Gasu1, MOBBIIIEHHOTO YPOBHSI CIIOXKHOCTH — 2 0asia.

CymMa 6aijioB HaYUCIISIETCS 3a MPABWIBHO BBIMOJIHEHHBIC 33/IaHUSI B COOTBETCTBUU C
MaKCUMaJIbHO BO3MOKHBIM KOJIMYECTBOM IPEIJIOKEHHBIX OAJUTOB JIJIsl KaXKIOM 4acTu (BCEro
14 Ganno).

Ha Bemonnenue pabotel oTBOAMTCS 45 MUHYT. BpeMms, oTBoaMMOe Ha MHCTPYKTaX
JUTSL y9amuxcsi 1o oQopMJICHUIO PabOThI, HE BKIIOYAETCS BO BpEMsi, OTBOJMMOE Ha
BBITIOJTHEHHE PAOOTHI.

[IIxana mepeBosa HaOpaHHBIX OAJIJIOB B OIIEHKY:

KonuyecTBo HaOpaHHBIX Ouenka
0ayioB
Memnee 6 6amioB 2
6-9 3
10-12 4
13-14 S)




BAPUAHT I[EMOHCTPAHHOHHbIﬁ
. 3 2
Al. Haiinute 3HaueHue BhIpakeHUs 42 + (—1 Z) +1 3

A2. TlpencraBere Belpaskenue (a + 3)? B BUJEe MHOTOWICHA.

A3. Ynpocrure Beipaxkenue: —5cd - 0,2¢%d3

A4. PackpoiiTe ckOOKU U TIPUBEIUTE MOAOOHBIE ClIaracMbie:
2(x+7)—6(x—15)

AS. Bepazute y uepes x: 3x—y =7

AG6. Brimonnure geitctust: (2a?b)3:

A7. Yupoctute Beipaxkenue 6a — b — 8a + 2b v HaliTH ero 3HaUYeHUE MPU

a=-61, b=22.

A8. Pemrte ypaBuenue 6(x — 9) = —2x + 10
B1. Pemnte cucteMy ypaBHEHHUI
4x —y—7=0
{—Zx +3y—4=0

B2. YnpocTtute BbIpaxeHue:
b b—a_a
(a + b b ): b
B3. B tpéx 3anmax kuHoTearpa 522 mecta. B mepBoMm 3ane B 3 paza Oosbllie MECT, YEM BO

BTOPOM U Ha 32 MecTa MeHbliIe, YeM B TpeTbeM. CKOJIBKO MECT BO BTOPOM 3aiie?



